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Grupul de Securitate SightSpan asistă clienți selectați în abordarea
problemelor de due diligence internațional, instruire privind
conștientizarea culturală și evaluări generale de risc, în sprijinul
deciziilor strategice corporative majore, precum achiziții, asocieri în
participațiune și intrarea pe piețe noi. Grupul de Securitate SightSpan
efectuează evaluări de securitate fizică, proiectează programe de
securitate și oferă servicii esențiale de protecție a persoanelor și a
locațiilor, atât pentru clienți privați, cât și guvernamentali.

Securitatea oricărei companii sau a persoanelor și familiilor acestora depinde de rigurozitatea unei evaluări a
amenințărilor. Expertiza unei companii de consultanță în managementul riscurilor de securitate poate face
diferența în desfășurarea unei evaluări, incluzând o analiză detaliată a tuturor activităților de afaceri și
familiale, a riscurilor regionale, politice și religioase, precum și a aranjamentelor de deplasare și logistică.
SightSpan Security monitorizează continuu riscurile și amenințările identificate pentru a implementa măsuri
corective sau preventive în planurile în desfășurare, după cum este necesar pentru a contracara schimbările și
provocările identificate.

MANAGEMENTUL AMENINȚĂRILOR

Instruirea practică face parte din implementarea unui design de securitate, iar fiecare analiză de risc include
recomandări privind instruirea persoanelor-cheie pentru menținerea procedurilor standard de urgență. Acest
lucru asigură acțiuni rapide, fără loc pentru presupuneri, garantând că se face tot posibilul pentru a minimiza
pierderile și a gestiona riscurile.

Exemple de programe de instruire:
• Curs de instruire pentru dispozitive explozive • Curs de instruire pentru arme speciale și tactici (SWAT) •
Curs de instruire pentru negocierea situațiilor cu ostatici • Curs de instruire în managementul riscului terorist

INSTRUIRE

Măsurile defensive corporative au devenit din ce în ce mai necesare pe piețele extrem de competitive de
astăzi. În urma unei analize de risc amănunțite, SightSpan va consilia clienții cu privire la potențialele
vulnerabilități din cadrul organizației și la măsurile preventive necesare pentru protejarea integrității ideilor
sau produselor noi. Acestea pot include verificări electronice ale spațiilor, cu accent special pe centrele de
informații, sălile de consiliu și conferințe, laboratoarele de cercetare și facilitățile de proiectare. Metodele
utilizate vor respecta legislația privind confidențialitatea din țările în care sunt implementate, iar informațiile
colectate vor fi tratate ca strict confidențiale.

CONTRA-SPIONAJ
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O firmă pe care o cunoașteți, Oameni în care aveți încredere și Expertiza pe care vă puteți baza.



Grupul de Securitate SightSpan

SightSpan Security oferă recomandări și coordonează consultanți pentru implementarea măsurilor de
protecție a persoanelor, locațiilor, proprietăților și sistemelor electronice. Acest serviciu poate include
desemnarea de auditori de securitate. Efectuăm evaluări de risc și amenințări la nivel local pentru organizații
sau companii ale căror activități necesită relocarea, pe bază contractuală, a managerilor, tehnicienilor și
specialiștilor în țări care pot fi ostile din motive independente de mediul de afaceri. Oferim aceleași evaluări și
pentru organizații sau persoane din industriile sportului, agrementului sau divertismentului, care necesită
prezența în astfel de țări.

PROTECȚIE

Fără implementarea unor măsuri rezonabile de securitate fizică, toate celelalte metode de combatere a
riscurilor generate de terorism, criminalitate și alte grupuri sau indivizi antisociali vor fi serios compromise.
SightSpan Security oferă servicii de prevenire a criminalității prin design de mediu. Această strategie se
bazează pe reducerea nivelului de criminalitate prin proiectarea adecvată și utilizarea eficientă a mediului
construit. Recomandările privind securitatea fizică iau în considerare și aspectele de mediu capabile să
provoace perturbări majore.

SECURITATE FIZICĂ

În contextul evaluării amenințărilor, fie pentru o organizație, fie pentru persoane individuale (inclusiv familiile
acestora), SightSpan Security planifică scenarii nefavorabile și ia măsuri pentru a le preveni sau pentru a avea
proceduri de contingență eficiente care să minimizeze impactul riscurilor. Aceasta include extracția și
transportul în siguranță către zone sigure, evacuări medicale și necesitatea informării tuturor persoanelor
înregistrate care trebuie să cunoască statutul indivizilor în timpul și după extracție, acolo unde este posibil.

PLANIFICAREA CRIZELOR
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